HSBC CHINA DRAGON FUND

滙豐中國翔龍基金

(股份代號: 820) 單位變動月報表

目錄

	呈交日期 年/月/日)
2012 年 11 月 30 日之單位變動月報表 2012 年 10 月 31 日之單位變動月報表 2012 年 9 月 30 日之單位變動月報表 2012 年 8 月 31 日之單位變動月報表 2012 年 7 月 31 日之單位變動月報表 2012 年 6 月 29 日之單位變動月報表 2012 年 5 月 31 日之單位變動月報表 2012 年 4 月 30 日之單位變動月報表 2012 年 4 月 30 日之單位變動月報表 2012 年 2 月 29 日之單位變動月報表 2012 年 2 月 29 日之單位變動月報表	2013年1月2日 2012年12月3日 2012年11月1日 2012年10月3日 2012年9月3日 2012年8月1日 2012年7月3日 2012年6月1日 2012年5月2日 2012年4月2日 2012年3月1日 2012年2月1日



根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

截至月份(日/月/年	Ξ):	31/12/2012	
致:香港交易及結算所	有限公司		
計劃名稱 呈交日期	匯豐中國 02/01/201	3	
證券代號	820		
I. 權益變動			
	單位類	數目	
	(1)	(2)	
上月底結存	209,812,263		
本月增加/(減少)			
股東特別大會批准日 期			
本月底結存	209,812,263		

II. 單位變動詳情

單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)	+222111	本月內		本月內 因此發行 的計劃 新聞位數只	本月底 因此可能 發行的計劃	
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新單位數目
1.						
(/ /)					_	
2.						
(/ /)						
3.						
(/ /)						
				總數	A. 無	
本月內因行使期權	所得資金總額(請註明貨幣)	無			

承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明 (到期日 – 日/月/年) 1.	面値貨幣	上月底面値	本月內已行使	本月底面値	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 2.	(/ /		_			
認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用)	(/ /					
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)	_			
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)			€	

可轉換票據(即可轉換爲將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.	- - -					
證券代號 (如已上市)	(/ / - -)				
證券代號 (如已上市)	(/ /)				
證券代號 (如已上市)	(/ /)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	- - - (/ /)				

爲發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權) 本月內 因此發行的 本月底 因此可能發行的 計劃新單位數目 詳情,包括股東特別大會通過日期(日/月/年)(如適用): 計劃新單位數目 總數 D. 無 單位的其他變動 本月內 本月底因此 因此發行 可能發行 的計劃 的計劃 新單位 新單位 數目 發行類別 數目 發行及配發日期: (日/月/年) (/ /) 價格: 請註明貨幣 ____ 1. 供股 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /) 發行及配發日期: 價格: 請註明貨幣 2. 公開招股 (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /) 發行及配發日期: 價格: 請註明貨幣 3. 配售 (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /)

發行及配發日期:

(日/月/年) (/ /)

4. 紅股發行

	發行類別						本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/	/)		
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年)(/	/)		
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/	/)		
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年)				
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (——	/ /)		
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) (/ 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/				
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: _ (日/月/年) (/ 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/				
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) (/	/)_		

適用於主板上市發行人

發行類別			本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
	股東特別大會通 日期 (日/月/年))	_
		ή	悤數_無	_
本月增加/(減少)總額(即A至E項的總和):			無	
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)內的和 備註(如有):	日勝 数 子・゜)			
展玉堂 呈交者:	— 有限公司(匯豐·	中國翔龍基金	之經理人)	

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

·) :	30/11/2012	
有限公司		
820		
單位	數目]
(1)	(2)	_
209,812,263		_
209,812,263		
	有限公司 <u>匯豐中國</u> 03/12/201 320 單位: (1) 209,812,263	種豐中國翔龍基金 03/12/2012 320 單位數目 (1) (2) 209,812,263

II. 單位變動詳情

單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳情,包括股東特別大會通過日期 (日/月/年)	المتالة	本月內		本月內 因此發行 的計劃	本月底 因此可能 發行的計劃	
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新單位數目
1.						
(/ /)						
2.						
3.						
				- 總數	_ A. 無	
本月內因行使期權	所得資金總額	(請註明貨幣)	<u>無</u>			

承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明 (到期日 – 日/月/年)	面値貨幣	上月底面値	本月內已行 使	本月底面値	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.						
(/ /) 證券代號 (如已上市)						-
	(/ /)	<u>-</u>			
2.						
認購價						
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 3.	(/ /)	_			
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日						
期 (如適用)	(/ /)	_			
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日						
期(如適用)	(/ /)	_	總數 B. ś	無	
				<u></u>	<u> </u>	

可轉換票據(即可轉換爲將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.						
證券代號 (如已上市) 認購價						
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)(2.	(/ /)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)						
3.	, ,	<u>) </u>				
證券代號 (如已上市) 認購價						
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)(4.)				
證券代號(如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期(如適用)						
(日/月/年)()		總數 <u>C.</u>	無	

爲發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權)

音	作 ,包括股東特別力	大會通過日期	期(日/月/年)(如適	[用):			因 計畫	本月 此例 新員] 內 發行的]] 位婁	为 女目	因此可	万底 「能發行的 「單位數目
1.					/							
				(/	/)					<u> </u>	
2.											_	
3.				(/	/							
3.				(/	/							
				(/	/	總數	D. 無					
單位	位的其他變動											
	發行類別										本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
1.	供股	價格:	請註明貨幣	(月 月	日/月/ 役東特 日期	別大會	扫期:			ŕ		
2.	公開招股	價格:	請註明貨幣	(月 月	日/月/ 没東特 日期	別大會	日期: 會通過					
3.	配售	價格:	請註明貨幣	(月 月	日/月/ 没東特 日期	別大會	∃期:					
4.	紅股發行			<u>(</u>	發行及 日/月/	配發日年)	∃期:	(/	/)		

	發行類別			<u>医</u> 伯 第	本月內 本月底因 此發行 可能發行 分計劃 的計劃 新單位 新單位 數目 數目	亍
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (// /)		
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /)		
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期(日/月/年) (/ /)		
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) (//) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (//)		
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /)		
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) (/ /)		

適用於主板上市發行人

發行類別						本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
	股東特別 日期 (日/月/年			/ /)		
					總數	女無	-
本月增加/(減少)總額(即A至E項的總和):		,				無	
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)內的相 備註(如有):	日 <i>附 致</i> (于°) 					
馬玉堂 呈交者:				저항는 나	人 士。	<i>ω</i> τπ [\	
匯豐環球投資管理 (香港) 有職銜:	∃限公司(——	(進豐日	國邦	的能基	金乙	涇埋人)	

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

截至月份(日/月/年): 31/10/2012

致:香港交易及結算所有限公司							
計劃名稱呈交日期	匯豐中國 01/11/2012	翔龍基金 2					
證券代號	820						
I. 權益變動							
單位數目							
	(1)	(2)	_				
上月底結存	209,812,263						
本月增加/(減少)							
股東特別大會批准日期	21/08/2012						
本月底結存	209,812,263						

II. 單位變動詳情

單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)	+222111	本月內		本月內 因此發行 的計劃 新聞位數只	本月底 因此可能 發行的計劃	
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新單位數目
1.						
(/ /)					_	
2.						
(/ /)						
3.						
(/ /)						
				總數	A. 無	
本月內因行使期權	所得資金總額(請註明貨幣)	無			

承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明 (到期日 – 日/月/年) 1.	面値貨幣	上月底面値	本月內已行使	本月底面値	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 2.	(/ /		_			
認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用)	(/ /					
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)	_			
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)			€	

可轉換票據(即可轉換爲將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.	- - -					
證券代號 (如已上市)	(/ / - -)				
證券代號 (如已上市)	(/ /)				
證券代號 (如已上市)	(/ /)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	- - - (/ /)				

爲發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權) 本月內 因此發行的 本月底 因此可能發行的 計劃新單位數目 詳情,包括股東特別大會通過日期(日/月/年)(如適用): 計劃新單位數目 總數 D. 無 單位的其他變動 本月內 本月底因此 因此發行 可能發行 的計劃 的計劃 新單位 新單位 數目 發行類別 數目 發行及配發日期: (日/月/年) (/ /) 價格: 請註明貨幣 ____ 1. 供股 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /) 發行及配發日期: 價格: 請註明貨幣 2. 公開招股 (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /) 發行及配發日期: 價格: 請註明貨幣 3. 配售 (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /)

發行及配發日期:

(日/月/年) (/ /)

4. 紅股發行

	發行類別						本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/	/)		
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年)(/	/)		
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/	/)		
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年)				
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (——	/ /)		
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) (/ 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/				
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: _ (日/月/年) (/ 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/				
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) (/	/)_		

適用於主板上市發行人

發行類別			本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
	股東特別大會通 日期 (日/月/年))	_
		ή	悤數_無	_
本月增加/(減少)總額(即A至E項的總和):			無	
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)內的和 備註(如有):	日勝 数 子・゜)			
展玉堂 呈交者:	— 有限公司(匯豐·	中國翔龍基金	之經理人)	

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



本月底結存

209,812,263

根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

截至月份(日/月/年	Ξ):	30/09/2012		
致:香港交易及結算所	有限公司			
計劃名稱 呈交日期	匯豐中國	図翔龍基金		
證券代號	820			
I. 權益變動				
	單位	數目		
	(1)	(2)		
上月底結存	349,687,000			
本月增加/(減少)	(139,874,737)			
股東特別大會批准日 期	21/08/2012			

II. 單位變動詳情

單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳情,包括股東特別大會通過日期 (日/月/年)	授出	本月內 行使	變動 註銷	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底 因此可能 發行的計劃 新單位數目	
1.				失效		
2.						
(/ /)						
				-		
3.						
(/ /)						
				Auto that	- 	
				總數	A. 無	
 本月內因行使期權	所得資金總額((請註明貨幣)	無			

承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明 (到期日 – 日/月/年) 1.		上月底面値	本月內已行 使	本月底面値	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 2.	(/ / -)	-			
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 3.	(/ / - -)				
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 4.	(/ / - -)				
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)		總數 <u>B</u> .	#	

可轉換票據(即可轉換爲將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.						
	(/ /)				
2.						
證券代號 (如已上市)	(/ /	<u></u>				
3.						
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用)						
(日/月/年) <u>(</u> 4.)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) (
(口/月/平)(<u>) </u>		總數 <u>C.</u>	無	

爲發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權) 本月內 本月底 因此可能發行的 因此發行的 計劃新單位數目 詳情,包括股東特別大會通過日期(日/月/年)(如適用): 計劃新單位數目 總數 D. 無 單位的其他變動 本月內 本月底因此 因此發行 可能發行 的計劃 的計劃 新單位 新單位 數目 數目 發行類別 發行及配發日期: (日/月/年) (/ /) 價格: 請註明貨幣 ____ 1. 供股 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /) 發行及配發日期: 2. 公開招股 價格: 請註明貨幣 (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (//) 發行及配發日期: 價格: 請註明貨幣 3. 配售 (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /)

發行及配發日期:

(日/月/年) (/ /)

4. 紅股發行

	發行類別			本月內 本月底 因此發行 可能 的計劃 的計 新單位 新單 數目 數目	ؤ行 劃 位
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /) ——————————————————————————————	
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: _ (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /)	
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期(日/月/年) (/ /)	
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) (05/09/2012) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (21/08/2012) (139,874 	
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: _ (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /)	
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) (/ /)	

適用於主板上市發行人

交√二¥五□11			本月内 因此發行 的計劃 新單位	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位
發行類別	加吉籽加上会	字 3 届	數目	數目
	股東特別大會注 日期	用 週		
	(日/月/年)	(/ /)		
		紀	數 E. (139,874,7 <u>37)</u>	-
本月增加/(減少)總額(即A至E項的總和)	:		(139,87	74,737)
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)	內的相關數字。)			
備註(如有):				
馬玉堂				
呈交者:				
放催八五 匯豐環球投資管理(ā	香港) 有限公司(匯豐	中國翔龍基金之	經理人)	
職銜:				
(董事、秘書或其他獲正式授權的人士	<u>.</u>)			

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

截至月份(日/月/年	王):	31/08/2012		
致:香港交易及結算所	f有限公司			
計劃名稱 呈交日期	匯豐中國 03/09/201	到 翔龍基金 2		_
證券代號	820			
I. 權益變動				
	單位	數目		
	(1)	(2)		
上月底結存	349,687,000			
本月增加/(減少)				
股東特別大會批准日 期	26/09/2011			
本月底結存	349,687,000			

II. 單位變動詳情

單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳情,包括股東特別大會通過日期 (日/月/年)		本月內		本月內 因此發行 	本月底 因此可能 發行的計劃	
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新單位數目
1.						
(/ /)				_		
2.						
(/ /)						
3.						
(/ /)						
				總數	A. 無	
本月內因行使期權用	所得資金總額	(請註明貨幣)	無			

承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明 (到期日 – 日/月/年) <u>1.</u>	面値貨幣	上月底面値	本月內已行 使	本月底面値	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
	(/ /		- -			
(/ /) 證券代號 (如已上市)						
認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用)	(/ /		-			
認購價						
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 4.	(/ /)	-			
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價						
股東特別大會通過日期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)	-	總數 B. ;	無	

可轉換票據(即可轉換爲將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.	-					
	- - -					
證券代號(如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期(如適用)						
2. (日/月/年)	(/ / / - -)				
證券代號 (如已上市)	- - - —————————————————————————————————					
記購價 股東特別大會通過日 期(如適用) (日/月/年)	()					
3.	-	<u>) </u>				
認購價 股東特別大會通過日 期(如適用)						
(日/月/年)4.	<u>(/ / </u>)				
	- - 					
證券代號(如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期(如適用)						
(日/月/年)	(/ /)		總數 <u>C.</u> ;	無	

爲發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權)

信	 手情,包括股東特別大	會通過日期	阴(日/月/年)(如诞	適用):					行的		因此可	工月底 J能發行的 f單位數目
1.				(/								
2.												
				(/	/)						
3.												
				(/	/	總數	D. 無					
留	位的其他變動											
7	發行類別										本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
1.	供股	價格:	請註明貨幣		股東特 日期	年) 別大額				ŕ		
2.	公開招股	價格:	請註明貨幣		股東特 日期	年) 別大額						
3.	配售	價格:	請註明貨幣		股東特 日期	年) 別大額						
4.	紅股發行				發行及 (日/月/	配發E 年)	∃期:	(/	/)		

	發行類別						本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年)	(/	/)		
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)				
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期(日/月/年)		/)		
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)				
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)				
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年)	(/	/)		

適用於主板上市發行人

發行類別				本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
	股東特別大會 日期 (日/月/年)	通過 (/ /)		
			總婁	枚 <u>E. 無</u>	_
本月增加/(減少)總額(即A至E項的總和):				無	
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)內的和 備註(如有):	相關數字。)				
馬玉堂 呈交者:					
匯豐環球投資管理(香港)章 職銜: (董事、秘書或其他獲正式授權的人士)	有限公司(匯豐 ———	豐中國翔龍基	金之	經理人)	

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

截至月份(日/月/年	E) :	31/07/2012		
致:香港交易及結算所	行有限公司			
計劃名稱呈交日期	<u>匯豐中國</u>	図翔龍基金		
證券代號	820			
I. 權益變動				
	單位	數目		
	(1)	(2)	-	
上月底結存	349,687,000		_	
本月增加/(減少)				
股東特別大會批准日 期	26/09/2011			
本月底結存	349,687,000		-	

II. 單位變動詳情

單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)	477 I I I	本月內		<i>t</i> + <i>*\</i> •	本月內 因此發行 的計劃	本月底 因此可能 發行的計劃 新聞位數日
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新單位數目
1.						
(/ /)						
2.						
(/ /)						
3.						
(/ /)					- 	
				總數	A. 無	
 本月內因行使期權 	所得資金總額(請註明貨幣)	<u>無</u>			

承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明 (到期日 – 日/月/年) 1.	面値貨幣	上月底面値	本月內已行使	本月底面値	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 2.	(/ /		_			
認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用)	(/ /					
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)	_			
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)			€	

可轉換票據(即可轉換爲將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.	_ _ _ _					
證券代號 (如已上市)	(/ /)				
2.						
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)				
3.		<u>, </u>				
證券代號(如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期(如適用)						
(日/月/年) <u>4.</u> ————————————————————————————————————	(/ / - - -)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)						
(H/)1/T)	(/ /	<i>)</i>		總數 <u>C.</u> :	無	

適用於主板上市發行人 爲發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權) 本月內 本月底 因此可能發行的 因此發行的 計劃新單位數目 詳情,包括股東特別大會通過日期(日/月/年)(如適用): 計劃新單位數目 總數 D. 無 單位的其他變動 本月內 本月底因此 因此發行 可能發行 的計劃 的計劃 新單位 新單位 數目 發行類別 數目 發行及配發日期: (日/月/年) (/ /) 價格: 請註明貨幣 ____ 1. 供股 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /) 發行及配發日期: 價格: 請註明貨幣 2. 公開招股 (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /) 發行及配發日期: 價格: 請註明貨幣 3. 配售 (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /)

發行及配發日期:

(日/月/年) (/ /)

4. 紅股發行

	發行類別							本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年)		/)		
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: _ (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)					
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期(日/月/年)		′ /)		
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)					
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)		/			
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年)	(/	/)_		

適用於主板上市發行人

發行類別	股東特別大會	通過		本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
	日期 (日/月/年)	(/ /)		
			總數	z E. 無	-
本月增加/(減少)總額(即A至E項的總和):				無	
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)內的相	<i>開劇數字。)</i>				
備註(如有):					
馬玉堂 呈交者:					
授權人士 匯豐環球投資管理(香港)	有限公司(匯 豐	豐中國翔龍基	金之紀	經理人)	
職銜:					

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



截至月份(日/月/年): 29/06/2012

根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

致:香港交易及結算所有限公司							
計劃名稱呈交日期	匯豐中國	翔龍基金 2					
證券代號	820						
I. 權益變動							
	單位類	數目					
	(1)	(2)	-				
上月底結存	349,687,000						
本月增加/(減少)							
股東特別大會批准日期	26/09/2011						
本月底結存	349,687,000						

II. 單位變動詳情

單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)	477 I I I	本月內		<i>t</i> + <i>*\</i> •	本月內 因此發行 的計劃	本月底 因此可能 發行的計劃 新聞位數日
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新單位數目
1.						
(/ /)						
2.						
(/ /)						
3.						
(/ /)					- 	
				總數	A. 無	
 本月內因行使期權 	所得資金總額(請註明貨幣)	<u>無</u>			

承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明 (到期日 – 日/月/年) 1.	面値貨幣	上月底面値	本月內已行使	本月底面値	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 2.	(/ /		_			
認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用)	(/ /					
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)	_			
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)			€	

可轉換票據(即可轉換爲將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.	_ _ _ _					
證券代號 (如已上市)	(/ /)				
2.						
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)				
3.		<u>, </u>				
證券代號(如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期(如適用)						
(日/月/年) <u>4.</u> ————————————————————————————————————	(/ / - - -)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)						
(H/)1/T)	(/ /	<i>)</i>		總數 <u>C.</u> :	無	

適用於主板上市發行人 爲發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權) 本月內 本月底 因此可能發行的 因此發行的 計劃新單位數目 詳情,包括股東特別大會通過日期(日/月/年)(如適用): 計劃新單位數目 總數 D. 無 單位的其他變動 本月內 本月底因此 因此發行 可能發行 的計劃 的計劃 新單位 新單位 數目 發行類別 數目 發行及配發日期: (日/月/年) (/ /) 價格: 請註明貨幣 ____ 1. 供股 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /) 發行及配發日期: 價格: 請註明貨幣 2. 公開招股 (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /) 發行及配發日期: 價格: 請註明貨幣 3. 配售 (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /)

發行及配發日期:

(日/月/年) (/ /)

4. 紅股發行

	發行類別							本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年)		/)		
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: _ (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)					
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期(日/月/年)		′ /)		
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)					
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)		/			
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年)	(/	/)_		

適用於主板上市發行人

發行類別	股東特別大會	通過		本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
	日期 (日/月/年)	(/ /)		
			總數	z E. 無	-
本月增加/(減少)總額(即A至E項的總和):				無	
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)內的相	<i>開劇數字。)</i>				
備註(如有):					
馬玉堂 呈交者:					
授權人士 匯豐環球投資管理(香港)	有限公司(匯 豐	豐中國翔龍基	金之紀	經理人)	
職銜:					

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

_

II. 單位變動詳情

單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳情,包括股東特別大會通過日期 (日/月/年)		<u>本月內</u> 行使	變動 註銷	 失效	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底 因此可能 發行的計劃 新單位數目
_	IXШ	11100	出工为口	<i>/</i> \ <i>//</i>	7/1	7/1-12001
1. 						
2.						
3.						
(/ /)						
				總數	A. 無	
本月內因行使期權	所得資金總額	(請註明貨幣)	<u>無</u>			

承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明 (到期日 – 日/月/年) 1.	面値貨幣	上月底面値	本月內已行 使	本月底面値	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 2.	(/ /		_			
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 3.	(/ /					
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 4.	(/ /)				
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)		總數 <u>B</u> . 统	————	

可轉換票據(即可轉換爲將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.	_ _ _ _					
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /	<u> </u>				
2.	_ _ _ _					
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)				
3.		<u>, </u>				
證券代號(如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期(如適用)						
(日/月/年) <u>4.</u> ————————————————————————————————————	(/ / - - -)				
證券代號 (如已上市)						
(日/月/年)	(/ /	<u>) </u>		總數 <u>C.</u> :	無	

適用於主板上市發行人 爲發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權) 本月內 本月底 因此可能發行的 因此發行的 計劃新單位數目 詳情,包括股東特別大會通過日期(日/月/年)(如適用): 計劃新單位數目 總數 D. 無 單位的其他變動 本月內 本月底因此 因此發行 可能發行 的計劃 的計劃 新單位 新單位 數目 發行類別 數目 發行及配發日期: (日/月/年) (/ /) 價格: 請註明貨幣 ____ 1. 供股 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /) 發行及配發日期: 價格: 請註明貨幣 2. 公開招股 (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /) 發行及配發日期: 價格: 請註明貨幣 3. 配售 (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /)

發行及配發日期:

(日/月/年) (/ /)

4. 紅股發行

	發行類別			因此發行 可能 的計劃 的 新單位 新	底因此能發行計劃 計劃 計量位 数目
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (//) ————————————————————————————————	
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /)	
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期(日/月/年) (/ /)	
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) (//) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (//)	
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: _ (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /)	
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) (/ /)	

適用於主板上市發行人

發行類別					本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
	股東特別 日期 (日/月/ ^全	別大會通過 E)	(/ /)		
				總數	(E. 無	-
本月增加/(減少)總額(即A至E項的總和): (此數目應相等於上文第I項(「權益變動」)內的。	<i>∔口見目毎分二</i>)			無	
備註 (如有):						
馬玉 <u>堂</u> 呈交者:						
授權人士 匯豐環球投資管理(香港) 職銜: (董事、秘書或其他獲正式授權的人士)	有限公司 ——	(匯豐中國	國翔龍基	金之紀	涇理人)	

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



截至月份(日/月/年): 30/04/2012

根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

致:香港交易及結算所	听有限公司				
計劃名稱呈交日期	匯豐中國	翔龍基金 2		-	
證券代號	820				
I. 權益變動					
	單位類	數目			
	(1)	(2)	-		
上月底結存	349,687,000				
本月增加/(減少)					
股東特別大會批准日期	26/09/2011				
本月底結存	349,687,000				

II. 單位變動詳情

單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)	477 I I I	本月內		<i>t</i> + <i>*\</i> •	本月內 因此發行 的計劃	本月底 因此可能 發行的計劃 新聞位數日
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新單位數目
1.						
(/ /)						
2.						
(/ /)						
3.						
(/ /)					- 	
				總數	A. 無	
 本月內因行使期權 	所得資金總額(請註明貨幣)	<u>無</u>			

承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明 (到期日 – 日/月/年) 1.	面値貨幣	上月底面値	本月內已行使	本月底面値	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 2.	(/ /		_			
認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用)	(/ /					
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)	_			
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)			€	

可轉換票據(即可轉換爲將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.	_ _ _ _					
證券代號 (如已上市)	(/ /)				
2.						
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)				
3.		<u>, </u>				
證券代號(如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期(如適用)						
(日/月/年) <u>4.</u> ————————————————————————————————————	(/ / - - -)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)						
(H/)1/T)	(/ /	<i>)</i>		總數 <u>C.</u> :	無	

適用於主板上市發行人 爲發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權) 本月內 本月底 因此可能發行的 因此發行的 計劃新單位數目 詳情,包括股東特別大會通過日期(日/月/年)(如適用): 計劃新單位數目 總數 D. 無 單位的其他變動 本月內 本月底因此 因此發行 可能發行 的計劃 的計劃 新單位 新單位 數目 發行類別 數目 發行及配發日期: (日/月/年) (/ /) 價格: 請註明貨幣 ____ 1. 供股 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /) 發行及配發日期: 價格: 請註明貨幣 2. 公開招股 (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /) 發行及配發日期: 價格: 請註明貨幣 3. 配售 (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /)

發行及配發日期:

(日/月/年) (/ /)

4. 紅股發行

	發行類別							本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年)		/)		
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: _ (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)					
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期(日/月/年)		′ /)		
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)					
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)		/			
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年)	(/	/)_		

適用於主板上市發行人

發行類別	股東特別大會	通過		本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
	日期 (日/月/年)	(/ /)		
			總數	z E. 無	-
本月增加/(減少)總額(即A至E項的總和):				無	
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)內的相	<i>開劇數字。)</i>				
備註(如有):					
馬玉堂 呈交者:					
授權人士 匯豐環球投資管理(香港)	有限公司(匯 豐	豐中國翔龍基	金之紀	經理人)	
職銜:					

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

截至月份(日/月/年	Ξ) :	30/03/2012	
致:香港交易及結算所	行限公司		
計劃名稱 呈交日期	<u> </u>	中國翔龍基金 /2012	
證券代號	820		
I. 權益變動			
	Ī	單位數目	
	(1)	(2)	
上月底結存	349,687,000)	
本月增加/(減少)			
股東特別大會批准日期	26/09/2011		
本月底結存	349,687,000)	

II. 單位變動詳情

單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)	477 I I I	本月內		/+ *b	本月內 因此發行 的計劃	本月底 因此可能 發行的計劃 新聞位數日
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新單位數目
1.						
(/ /)						
2.						
(/ /)						
3.						
(/ /)					- 	
				總數	A. 無	
 本月內因行使期權 	所得資金總額(請註明貨幣)	<u>無</u>			

承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明 (到期日 – 日/月/年) 1.	面値貨幣	上月底面値	本月內已行使	本月底面値	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 2.	(/ /		_			
認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用)	(/ /					
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)	_			
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)			€	

可轉換票據(即可轉換爲將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.	_ _ _ _					
證券代號 (如已上市)	(/ /)				
2.						
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)				
3.		<u>, </u>				
證券代號(如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期(如適用)						
(日/月/年) <u>4.</u> ————————————————————————————————————	(/ / - - -)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)						
(H/)1/T)	(/ /	<i>)</i>		總數 <u>C.</u> :	無	

適用於主板上市發行人 爲發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權) 本月內 本月底 因此可能發行的 因此發行的 計劃新單位數目 詳情,包括股東特別大會通過日期(日/月/年)(如適用): 計劃新單位數目 總數 D. 無 單位的其他變動 本月內 本月底因此 因此發行 可能發行 的計劃 的計劃 新單位 新單位 數目 發行類別 數目 發行及配發日期: (日/月/年) (/ /) 價格: 請註明貨幣 ____ 1. 供股 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /) 發行及配發日期: 價格: 請註明貨幣 2. 公開招股 (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /) 發行及配發日期: 價格: 請註明貨幣 3. 配售 (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /)

發行及配發日期:

(日/月/年) (/ /)

4. 紅股發行

	發行類別							本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年)		/)		
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)					
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期(日/月/年)		/ /	()		
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)					
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: _ (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)					
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年)	(/	/)		

適用於主板上市發行人

發行類別	股東特別大會	通過		本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
	日期 (日/月/年)	(/ /)		
			總數	E . 無	-
本月增加/(減少)總額(即A至E項的總和):				無	
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)內的相	<i>開劇數字。)</i>				
備註 (如有):					
馬玉堂 呈交者:					
授權人士 匯豐環球投資管理(香港)	有限公司(匯 豐	豐中國翔龍基	金之紀	經理人)	
職銜:					

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

截至月份(日/月/年	Ξ) :	29/02/2012	
致:香港交易及結算所	有限公司		
計劃名稱 呈交日期	匯豐中國 01/03/2012	翔龍基金 	
證券代號	820		
I. 權益變動			
	單位數	數目	
	(1)	(2)	
上月底結存	349,687,000		
本月增加/(減少)			
股東特別大會批准日 期	26/09/2011		
本月底結存	349,687,000		

II. 單位變動詳情

單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)	477 I I I	本月內		<i>t</i> + <i>*\</i> •	本月內 因此發行 的計劃	本月底 因此可能 發行的計劃 新聞位數日
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新單位數目
1.						
(/ /)						
2.						
(/ /)						
3.						
(/ /)					- 	
				總數	A. 無	
 本月內因行使期權 	所得資金總額(請註明貨幣)	<u>無</u>			

承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明 (到期日 – 日/月/年) 1.	面値貨幣	上月底面値	本月內已行使	本月底面値	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 2.	(/ /					
認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用)	(/ /					
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)				
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)		總數 <u>B</u> . 统	€	

可轉換票據(即可轉換爲將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.	_ _ _ _					
證券代號 (如已上市)	(/ /)				
2.						
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)				
3.		<u>, </u>				
證券代號(如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期(如適用)						
(日/月/年) <u>4.</u> ————————————————————————————————————	(/ / - - -)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)						
(H/)1/T)	(/ /	<i>)</i>		總數 <u>C.</u> :	無	

適用於主板上市發行人 爲發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權) 本月內 本月底 因此可能發行的 因此發行的 計劃新單位數目 詳情,包括股東特別大會通過日期(日/月/年)(如適用): 計劃新單位數目 總數 D. 無 單位的其他變動 本月內 本月底因此 因此發行 可能發行 的計劃 的計劃 新單位 新單位 數目 發行類別 數目 發行及配發日期: (日/月/年) (/ /) 價格: 請註明貨幣 ____ 1. 供股 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /) 發行及配發日期: 價格: 請註明貨幣 2. 公開招股 (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /) 發行及配發日期: 價格: 請註明貨幣 3. 配售 (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /)

發行及配發日期:

(日/月/年) (/ /)

4. 紅股發行

	發行類別							本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年)		/)		
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: _ (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)					
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期(日/月/年)		′ /)		
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)					
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)		/			
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年)	(/	/)		

適用於主板上市發行人

發行類別	股東特別大會	通過		本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
	日期 (日/月/年)	(/ /)		
			總數	E . 無	-
本月增加/(減少)總額(即A至E項的總和):				無	
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)內的相	<i>開劇數字。)</i>				
備註(如有):					
馬玉堂 呈交者:					
授權人士 匯豐環球投資管理(香港)	有限公司(匯 豐	豐中國翔龍基	金之紀	經理人)	
職銜:(董事、秘書或其他獲正式授權的人士)					

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

截至月份(日/月/年	Ξ):	31/01/2012		
致:香港交易及結算所	行有限公司			
計劃名稱呈交日期	匯豐中國 01/02/2012	翔龍基金 2		
證券代號	820			
I. 權益變動				
	單位襲	數目]	
	(1)	(2)	-	
上月底結存	349,687,000		-	
本月增加/(減少)				
股東特別大會批准日期	26/09/2011		-	
本月底結存	349,687,000		-	

II. 單位變動詳情

單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)	477 I I I	本月內		<i>t</i> + <i>*\</i> •	本月內 因此發行 的計劃	本月底 因此可能 發行的計劃 新聞位數日
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新單位數目
1.						
(/ /)						
2.						
(/ /)						
3.						
(/ /)					- 	
				總數	A. 無	
 本月內因行使期權 	所得資金總額(請註明貨幣)	<u>無</u>			

承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明 (到期日 – 日/月/年) 1.	面値貨幣	上月底面値	本月內已行使	本月底面値	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 2.	(/ /					
認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用)	(/ /					
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)				
(/ /) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)		總數 <u>B</u> . 统	€	

可轉換票據(即可轉換爲將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.	_ _ _ _					
證券代號 (如已上市)	(/ /)				
2.						
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	(/ /)				
3.		<u>, </u>				
證券代號(如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期(如適用)						
(日/月/年) <u>4.</u> ————————————————————————————————————	(/ / - - -)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)						
(H/)1/T)	(/ /	<i>)</i>		總數 <u>C.</u> :	無	

適用於主板上市發行人 爲發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權) 本月內 本月底 因此可能發行的 因此發行的 計劃新單位數目 詳情,包括股東特別大會通過日期(日/月/年)(如適用): 計劃新單位數目 總數 D. 無 單位的其他變動 本月內 本月底因此 因此發行 可能發行 的計劃 的計劃 新單位 新單位 數目 發行類別 數目 發行及配發日期: (日/月/年) (/ /) 價格: 請註明貨幣 ____ 1. 供股 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /) 發行及配發日期: 價格: 請註明貨幣 2. 公開招股 (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /) 發行及配發日期: 價格: 請註明貨幣 3. 配售 (日/月/年) (/ /) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (/ /)

發行及配發日期:

(日/月/年) (/ /)

4. 紅股發行

	發行類別							本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年)		/)		
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: _ (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)					
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期(日/月/年)		′ /)		
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)					
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)		/			
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年)	(/	/)		

適用於主板上市發行人

發行類別					本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
	股東特別 日期 (日/月/年	川大會通過 三)	(/ /)		
				總數	t <u>E. 無</u>	-
本月增加/(減少)總額(即A至E項的總和):					無	
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)內的相 備註(如有):	<i>目關數字。</i>)				
馬玉堂						
呈交者:	一 有限公司	(匯豐中國	國翔龍基	金之紀	經理人)	
(董事、秘書或其他獲正式授權的人士)						

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。